

Praha 27. září 2023

Šestý ročník konference Fórum rodinné politiky 2023: Neformální pečující je každý z nás

Již za dva týdny se v Hradci Králové uskuteční šestý ročník odborné konference Fórum rodinné politiky. Akce nabídne otevřenou debatu o aktuálním směřování české rodinné politiky. Tentokrát program klade důraz především na roli a podporu neformálních pečujících. Konference proběhne 12. a 13. října, místem konání bude letos Hradce Králové.

„Neformálním pečujícím může být prakticky každý z nás. A já jsem velmi rád, že se této problematice budeme na šestém ročníku konference věnovat, protože pečující jsou podle mě neviditelní hrdinové dnešní doby. Pečují o své rodiče, prarodiče, o své děti, lidi s různým postižením, bez nich by vlastně naše společnost vůbec nemohla fungovat,“ řekl ministr práce a sociálních věcí **Marian Jurečka (KDU-ČSL)**.

Diskutovat se budou například tato témata:

- Dopady neformální péče na příjmy rodin
- Jaké podpůrné nástroje lze pečujícím nabídnout?
- Role jednotlivých aktérů v systému: pečující – státní správa – samospráva – NNO
- Sladění pracovního a rodinného života pro neformální pečující

První večer konference bude ve znamení ocenění. *„Na MPSV hledáme cesty, jak zlepšit podmínky pro neformální pečující, jak je více ocenit, jak více i ve společnosti mluvit o jejich roli. Budu rád, když se společně nad těmito tématy setkáme, protože každý z nás někdy byl nebo může být neformálním pečujícím a každý z nás může být tím, kdo tu pomoc může někdy v životě potřebovat,“* doplnil ministr Jurečka.

Během prvního dne budou slavnostně předány také výroční Ceny Pečující roku a Ceny Rady vlády pro seniory a stárnutí populace.

Představitelé organizací v oblasti rodinné politiky a společensky odpovědných firem nejen z královéhradeckého regionu mají jedinečnou příležitost zapojit se do programu konference. Pořadatelé každoročně vytvoří prostor pro prezentaci a zapojují lokální aktéry do otevřené diskuze.

Program a otevřená registrace: www.forumrodina.mpsv.cz

Další informace a možnosti spolupráce: forumrodina@mpsv.cz